



## SERVINTERN Biztonságtechnikai Kft. eHÍRLEVÉL

2014. 22. hét, XI. évf. 219. szám



### Videó termékválasztó

A Bosch új termékválasztó eszköz segítségével könnyen kiválasztható, összehasonlítható és megtalálható a keresett megfigyelő kamera és rögzítő. A termékválasztó segítségével azonnal áttekinthető a Bosch kamera és rögzítő választékának meghatározó része.

61 db IP kamera, 26 db DIVAR IP rögzítő, valamint 49 db analóg kamera és 8 db analóg rögzítő közül választhatunk, és végezhetünk könnyen összehasonlítást. A lehetséges szempontok széles választéka alapján kis időráfordítással, könnyen megtalálható az adott feladatnak legjobban megfelelő kamera és rögzítő.

Egyszerre akár 5 kamera is kiválasztható és összehasonlítható a legkülönbözőbb jellemzők szerint. Az eszköz lehetővé teszi, hogy az eredményt PDF-fájl formában mentjük el.

**A videó termékválasztó elérhető:  
[www.videosecurityselector.com](http://www.videosecurityselector.com)**

### Tartalom:

- BOSCH Videó termékválasztó
- RAYTEC LED fényvető termékválasztó
- WATEC WAT-233 Nagyfelbontású és érzékenységes WDR Day/Night kamera



### LED fényvető termékválasztó

Raytec a LED fényvetők gyártásában a világelsők közé tartozik. Az infravörös és fehér fényű LED világító eszközök teljes körét kínálja a CCTV piac részére és a biztonság szempontjából kritikus alkalmazásokhoz.

A fényvetők kiemelkedő teljesítményt nyújtanak alacsony üzemeltetési és karbantartási költségek mellett.

Minden Raytec világítótestek tervezése és gyártása az Egyesült Királyságban történik. Raytec termékek világszerte több mint 65 országban kerültek rendszerbe állításra.

A számunkra megfelelő LED sugárzók széles választékából történő kiválasztást segíti a Raytec egyszerűen használható termékválasztója: <http://www.rayteccctv.com/products/selector>

Elegendő megadni a kamera és a megfigyelendő tárgy távolságát, a kívánt látómezőt (FOV – Field of View), valamint a sugárzandó fény típusát (fehér fény, infravörös 850nm vagy 940nm). Ezen adatok megadását követően opciós lehetőségeket kapunk a megadott paramétereknek eleget tevő eszközökre.

Gyakran halljuk, hogy a LED világítással, a LED használatával energia megtakarítást tudunk elérni. Mindig felmerül a kérdés, hogy ez valóban így van-e?

A Raytec energia kalkulátora számszerűsíti és megadja a választ erre a kérdésre.



<http://www.rayteccctv.com/products/energycalculator>



Az új **WAT-233** nagyfelbontású, WDR (Wide Dynamic Range) funkcióval rendelkező valós Day/Night kamera, a kiváló képalkotónak köszönhetően nappal optimális színvisszaadással nyújt színes képet, extrém sötét környezetben pedig értékelhető fekete fehér képet.

A kompakt kialakítású kamera előnyös tulajdonságait a legkorszerűbb **Effio-P** Wide Dynamic Range adja, a megfelelő tudású képérzékelővel.

Az Effio DSP sorozat jelenleg három modelltől áll: Effio-E, Effio-S, Effio-P.

Az Effio-E a sorozat alapját képezi. A kamerák **650 TVL** felbontását, zajscsökkentést, privát zóna maszkolást, mozgásérzékelésre aktiválódást, túlexponálás elleni védelmet biztosít.

Az Effio-S további kiegészítő funkciókkal rendelkezik: a gyenge világítás okozta zaj további csökkentését és a vízszintes felbontás javítását végzi (3D). Ezzel jelentősen csökkenti (akár 70% is lehet) a rögzítésnél elfoglalt lemezterületet. Továbbá megoldja a képrészletek digitális nagyítását (e-zoom), lassuló zársebességgel javítja az alacsony fényviszonyoknál a képminőséget (sens-up), digitálisan kiterjeszti a kép dinamikus tartományát (ATR – Adaptive Tone Reproduction) és működik, mint digitális képstabilizátor.

Az **Effio-P** a legprofesszionálisabb jelfeldolgozó processzor sorozat.

A kétszeres képletapogatásnak (Dual Shutter **WDR**) köszönhetően alkalmazkodik a szélsőséges fényviszonyokhoz (világos vagy sötét), csökkenti a túlexponálás lehetőségét.



**Adatlap:** [http://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/files/fajlok/2014/wat-233\\_spec\\_eng.pdf](http://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/files/fajlok/2014/wat-233_spec_eng.pdf)